

四、預備迎見神

擁有隨時迎見神心態的基督徒，必定是位生活聖潔、積極的好聖徒。

老約翰說：「親愛的弟兄啊，我們現在是神的兒女，將來如何，還未顯明；但我們知道，主若顯現，我們必要像祂，因為必得見祂的真體。凡向祂有這指望的，就潔淨自己，像祂潔淨一樣¹。」

請問你預備好了，隨時可以迎見神嗎？

1. 智勇雙全

大多數的基督徒都認為，預備迎見神是則勸誡基督徒熱心愛主的勵志課題，甚至有不信者，譏之為帶有恐嚇性的老生常談。殊不知迎見神是件極其嚴肅，隨時會發生在你、我身上的事實。

迎見神不必等到世界末了主再來的時候，或許今天你就得面對！

1 約壹三 2-3

「其實明天如何，你們還不知道。你們的生命是甚麼呢？你們原來是一片雲霧，出現少時就不見了。²」

聖經說：「敬畏耶和華是智慧的開端；認識至聖者便是聰明。³」

A. 智者敬神

想做個智者，得由敬畏神開始。

窺探宇宙萬象的智者，不得不承認、且驚嘆：創造宇宙的神，其智慧何其廣大。正如科學泰斗愛因斯坦說的，宇宙之奧秘，簡直是不可思議。但由於是出於智慧的創造，有條有理，既可思又可議，否則科學家要探討宇宙萬象就要無的放矢，無從著手了。

最大的智慧就是先去認識智慧的源頭——神。認識神就必自然而然地開竅，明瞭生命的意義；更進一步地

2 雅四 14

3 箴九 10

靠著神的恩助，順服這一位智慧的源頭——神，不僅明瞭且能活出生活的意義。追求生命不斷地茁壯，必定愈活愈精彩，愈活愈充實，何其榮耀啊！

愛因斯坦是猶太人，因沒有接受主耶穌的救恩，他的智慧僅僅限於物質世界的範疇內。獨缺得救的智慧⁴，多麼可惜，又復可悲！

世上不少不信主耶穌，聰明透頂的成功人士，但獨缺做人的智慧。蘋果公司的創辦人，喬布斯(Steve Jobs)是其中一例。他的聰明可以翻轉世界，但他的為人不僅乏善可陳，簡直是糟透了，這是眾所周知的事實。當然最大的悲劇是英年早逝的他，由於沒有接受主耶穌的救恩，他的靈魂永遠沉淪。

4 參提後三 15

B. 勇者畏神

人最大的勇氣，就是能坦然面對肉體的死亡。敬畏神，愛神，有永生確據的聖徒，能向死亡誇勝說：「死啊！你得勝的權勢在哪裡？死啊！你的毒鉤在哪裡？死的毒鉤就是罪，罪的權勢就是律法。感謝神，使我們藉著我們的主耶穌基督得勝⁵。」

勇者因無懼於肉體的死亡，故更加有勇氣對抗罪惡，在險惡的世潮中作得勝者⁶。你可願意回應主的呼召，在末世作個敬畏神的勇者？

求主幫助我們作個智勇雙全的基督徒。

2. 隨時見主面

主甚麼時候再來？

5 林前十五 55-57

6 參太十 16-39

以目前的形勢看來，主再來的日期似乎遙遙無期。然而，請別忘了，每一個人自己的末日卻是隨時會臨到的。基督徒呀，你準備好隨時見主面了嗎？

預備隨時見主面，是每個基督徒該有的正確心態。擁有這樣心態的基督徒，其生活必定是充實、積極、有意義，且是有貢獻的。早期來華的許多宣教士是最突出的好榜樣。讓他們的見證作為我們的激勵吧！

A. 宣教士的見證

早期來華的宣教士都是抱著隨時見主面的心志上陣的。

兩百多年前的中國，既封閉自守，迷信落伍，且極其抗拒、敵視西方人士，因此不少離鄉背井的宣教士在中國殉道。然而歷史見證，他們正是把中國引進科技殿堂的推動者。他們在中國創下無數的第一：第一座醫院、第一所大學、第一間慈善機構、第一份報紙、第一份雜誌……。無可否認，幾乎昔日中國大多數的文明建

設是源自宣教士的貢獻。

無庸置疑地，這些宣教士必定是一群到主臺前，欣然領取公義冠冕的忠心僕人。他們的生命至今仍然影響著千千萬萬基督的追隨者，其中包括我們中國人，繼續接棒，造福這世代的人。甚至連國家社會或其他宗教機構也紛紛起而學效。他們的貢獻影響之廣大，無法計算，無法描述！

B. 雲彩環繞

除了宣教士，對世界有貢獻的基督徒在各行各業都有，試舉數例：

- a. 南丁格爾 (Florence Nightingale) 是位極愛主的姊妹，她看到醫生們忙於醫治病患，無暇照顧病人，乃發起由女士們幫助，專門負責照顧康復中的病人，或安撫那些即將離世的病患，這便是護士制度的由來。早期作護士的，必備條件之一是必須是基督徒，務使護理成為有

基督愛心的服事，而不僅僅是門賺取工資的行業而已。

- b. 被譽為激光 (Laser) 之父的湯恩斯 (Charles Townes) 是激光發明人之一。湯氏 1915-2015 年因在科技界的貢獻，曾獲諸多獎項，包括 1964 年的諾貝爾物理獎。湯氏是位每日讀經的虔誠基督徒，又因喜歡聖樂而加入教會詩班。他公開承認神是他力量的源頭，且謙卑地認為，神創造的宇宙極其廣大奧秘，人所知的極其有限。這也是許多敬畏神的科學家共有的心態。

- c. 微創手術 (Minimally Invasive Surgery) 是一項極其革新的內科手術，只需要在割除病患器官處體外開幾個小洞，細小的攝影機把患處影像傳至體外的監視屏幕，作切除手術。簡化許多傳統切膚破肉手術的繁

雜過程。兼有減少流血、減輕疼痛、降低感染率、縮短康復期、節省費用等許多優點。

微創手術的發明人，原籍新加坡的華人科學家張維明弟兄 (William Chang) 也是一位愛主的基督徒。張弟兄至今仍孜孜不倦地致力於醫學方面的諸多研究及發明。他常常見證神垂聽他的禱告，賜給他智慧靈巧，幫助他解決在研究過程中所碰到的困難。

張弟兄於 2001 年獲美國 SAGES (Society of American Gastrointestinal Endoscopic Surgeons) 醫學獎。

以上所舉三位傑出人士，他們對人類的貢獻可以存留到世界的末了，何其偉大！當然最可貴的是他們所作所為，因都歸榮耀於神，就必蒙神的記念。親愛的弟兄姊妹，切勿氣餒，

救人靈魂是可以帶進永恆，且是最偉大的成就，是你我靠主就能做到的呀！起來！趕快開工！

C. 科學功臣

早期科學家們十之八九均為虔誠的基督徒，試舉二例：

a. 哥白尼 (Nikolai Copernicus) 1473-1543

集數學家、天文學家及醫生等頂尖科技於一身的哥白尼，其太陽為宇宙的中心之說，改變人類的宇宙觀。你大概不知道：原來哥氏也是一位傳教士呢！

b. 牛頓 (Isaac Newton) 1642-1727

紐約大學歷史學教授曼紐 (Manvel) 宣稱：近代科學乃源自牛頓對神的默想。牛頓自認，其一生最大發現：第一我是個大罪人；第二耶穌基督是

神的兒子，是救主。

牛頓不以他學術方面的最大貢獻：發現萬有引力定律和三大運動定律為誇口，所誇的乃是對真理的認識。沒想到牛頓還是一位對聖經有深度研究的神學家呢！

由以上兩個例子發現，有永生盼望的基督徒，絕對不會因嚮往永生而輕忽今生當盡的本分。反而比一般人更勤奮，且不求名利，在各自的崗位上默默耕耘，造福人群。最終活出生命的精彩，功績輝煌，照耀世界！

3. 最後的叮嚀

神要求基督徒在世生活要「使你們無可指摘，誠實無偽，在這彎曲悖謬的世代作神無瑕疵的兒女。你們顯在這世代中，好像明光照耀，將生命的道表明出來⁷。」不同凡響的基督徒生活，乃是能使他人覺

7 腓二 15-16

悟到永生的真實，這才是真正在傳福音啊！基督徒，請問你是怎樣面對這樣一個挑戰？

親愛的弟兄姊妹，無論你今天的光景如何，起來按著主所賜的恩典，警醒度日，作個隨時預備好見主面，有帳可交代，忠心耿耿的好管家⁸。千萬不要辜負主的託付及期望。

感謝讚美主，主再來的真理使整個基督信仰有活潑的盼望！哈利路亞！

8 參太二十五 15-30